

自来水管暗漏 联盟鑫城附近停水

经过抢修,当天下午4时已恢复供水

□记者 王辉

本报讯 市区联盟路联盟鑫城小区大门南侧一条自来水管出现暗漏现象,昨天上午,市自来水有限公司管网管理处员工对漏水管道进行抢

修,导致附近1500多户居民家里和沿街商户停水。

当天中午12时,联盟鑫城小区大门南侧人行道上,市自来水有限公司管网管理处的员工操作着一台小型挖掘机挖取水坑中的泥土。与此同

时,另一名员工身穿下水裤站在水坑中配合作业。水坑中裸露的一条自来水管道上,有两处漏水点在向外喷水,水坑外围着抢修护栏,附近停放着3辆供水抢修车。

现场,市自来水有限公司

管网管理处闸门班班长段献彬说,最近一段时间附近供水出现异常情况,该公司员工检测后发现是这里的一条口径300毫米的自来水管破损所致。当天上午8时30分,他带领9名员工开始对其进行修

复。这条自来水管供给着体育路以西,朝阳路以东,联盟路以南,市工人文化宫以北区域1500多户居民及沿街商户的用水。

当天下午4时,自来水公司完成管道修复,已恢复供水。

郟县脱贫户孙伟明直播唱戏变网红

□本报记者 孙书贤 文/图

昨天上午,在郟县长桥镇王老庄村幸福院里,观众们翘首企盼本村网红孙伟明精彩的戏曲演唱。

“乡亲们好!下面我给大家唱一段曲剧《叫花子做梦》,希望大家喜欢!”孙伟明坐在椅子上,同时打开快手直播间,开始演唱(右图)。他富有磁性的声音,让现场观众拍手叫好。

脱贫户直播唱戏

今年51岁的孙伟明是长桥镇王老庄村人。他24岁那年,因股骨头坏死造成肌肉萎缩,只能躺在床上。经过一年的治疗后,他拄着拐杖勉强可以走路。1996年夏天,孙伟明和本村的戏迷们一起看戏、听戏,时间长了,学会了不少戏曲唱段。2013年,孙伟明成了村里的建档立卡贫困户。

2017年腊月,孙伟明因病在郟县二院治疗,病友老张哥听了他的演唱后,鼓励他下载一个唱吧,跟着伴奏和戏词演

唱,效果会更好。孙伟明在唱吧学习一段时间后,就开通了快手账号,并把自己的戏曲唱段发布在快手上,吸引了大量粉丝关注。之后,他在快手上开通了直播间,获得不少粉丝打赏。

“第一次直播赚了78元,这让我信心大增,每天都要在直播间里唱两个小时!”孙伟明说,如今他的粉丝有2.8万,发布戏曲作品265个。

去年夏季,孙伟明来到郟县县城演出,粉丝打赏、现场观众捐款,让他收入了800多元。

问起直播演唱后赚了多少钱时,孙伟明保守地说:“大钱不见,小钱不断,日常开支都是直播赚来的!”

今年10月,郟县林业局领导给孙伟明送来了大米、食用油等慰问品。孙伟明在村委会大院演出了半天,来答谢政府和驻村工作人员对他的帮扶。

未来想上梨园春

郟县林业局派驻王老庄村第一书记齐红召介绍,他曾经先后三次给孙伟明介绍客户外



出演出。孙伟明享受政策性帮扶全年有7274.22元,加上他直播赚的钱,年收入可观。今年10月,孙伟明光荣脱贫。

临近中午,孙伟明又演唱

了《寇准背靴》选段,动听的戏曲声从幸福院里传出。

听戏的村民郭福林高兴地说:“伟明的戏唱得很好听,我们都是他的忠实粉丝,他给乡

亲们带来了许多欢乐!”

“我最大的愿望就是有朝一日能够登上梨园春的舞台,让更多的观众看到我的演出。”孙伟明对未来充满期待。

出彩农信人:奋斗的青春最美丽

——全市“学习强国”大赛市农信社代表队夺冠侧记

近日,由平顶山市委宣传部、市委市直工委主办,市农信社协办的“学习强国”学习大赛总决赛在市文化艺术中心一楼演播厅举行。市农信社代表队获得第一名,勇夺全市“学习强国”大赛总冠军。

“这次‘学习强国’大赛,我们代表队能夺得总冠军,离不开市农信社党组的关心关怀,离不开大家的协作配合,更离不开幕后导师的辛苦付出……”市农信社代表队参赛队员说。

顶住压力 迎难而上

为展示全市农信社良好形象,传播农信声音,市农信社党组在充分酝酿的基础上决定组建市农信社代表队,参加由平顶山市委宣传部、市委市直工委举办的“学习强国”学习大赛第二季总决赛,并指定卫东农商银行安排专人全程参与战队的组织、训练及后勤保障等相关工作。

接到组队通知后,距离半决赛仅剩两周。队长张艳——卫东农商银行党委委员、监事长,第一次感受到了前所未有的压

力:一方面参赛队员未最终确定,迅速组队成了当务之急;另一方面,面对题库4000余道参赛题目,想要脱颖而出必须付出百倍努力。

“时间紧、任务重,市农信社党组把这个光荣又艰巨的任务安排给我们,我们就要顶住压力,迎难而上,为全市农信社争得荣誉。”按照择优推荐,市农信社集中挑选的原则,最终确定了王隆彪、李晓娟、陈慧礼、宋佳、陈洪帆、张汇焱6名选手组队参赛,自此,高强度封闭集训开始了。

有苦有泪 无悔无憾

要做就做到最好。时间倒排,任务倒逼,排名通报,每个人像上了发条一样高速运转,全力以赴。集训的时候偶尔放假,选手们也选择待在自己房间里继续练习,没有一个人因为家庭原因、个人原因影响团队整体进度。大家你追我赶,比学赶超,从白天到黑夜,实现了4000余道题通关的突破。

真正的团队就是像军队一

样执行力超强,心往一处使,这样的团队才能拧成一股绳,才能攻无不克,战无不胜。每天720道题目的背诵成了选手的“必修课”,导师每晚3个半小时的一对一提问成为“规定动作”,队长每天凌晨还在开学习成果分析会。“队长助手”马杰成了女儿眼中“不合格”的妈妈。赛场上仅需要5人参赛,“小组姐姐”李晓娟主动让出机会让年龄小的队员上台,成了小组的“奉献担当”……昏暗的路灯、无人的街头、凌晨四点的方便面见证了这个团队的凝聚力、向心力和执行力,见证了每个人的付出和汗水。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。半决赛上,市农信社代表队以绝对的优势进入了总决赛。“答题不但准确,而且速度快,配合不但默契,而且协作自如,有团魂,又有精气神。”其他参加比赛的选手说。

领导关怀 春风化雨

“要注意劳逸结合,该吃饭的时候按时吃饭。”市农信社党组书记徐峰同志反复叮嘱参赛



全市“学习强国”大赛市农信社参赛代表队 市农信社供图

队员。

集训期间,担心选手们用眼过度,领导嘱托相关人员为大家配上护眼台灯和眼药水;想到选手精神压力大、睡眠不足,为大家备齐了清火茶、藿香正气水和健胃消食片等;每日背题,脑力劳动大,安排安神补脑液和六个核桃……“领导那么忙,还考虑得那么细,那么关心我们的生活,我们唯有更加努

力,才能不辜负领导的关心和关怀。”队员陈慧礼感动地说。

领导关怀,斗志倍增。总决赛时,市农信社代表队以扎实的政治理论功底和沉着冷静的精彩表现,勇夺冠军,赢得了满堂喝彩。那一刻,为荣誉而战的参赛队员放下所有的内敛,抛开所有的含蓄,让滚烫的泪水尽情奔涌……

(解夏果 边晨)